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Caravana muzeelor „În lumea
scriitorilor”

  
 Cu sprijinul Asociației de Dezvoltare
Intercomunitară Zona Metropolitană Iași, în
parteneriat cu Muzeul Național al Literaturii
Române Iași, un grup de 40 de elevi ai Școlii
Gimnaziale Nr. 1 Comarna, a participat astazi la o
experiența culturală oferită de 𝐂𝐚𝐫𝐚𝐯𝐚𝐧𝐚 𝐌𝐮𝐳𝐞𝐞𝐥𝐨𝐫,
coordonați de prof. Diana Andreucă, prof. Gianina
Costache, prof. Alina Ungureanu și de prof. Nicușor
Vlad.
    Activitatea a constat în vizitarea a trei muzee din
municipiul Iaşi: Muzeul „Mihai Eminescu”, Colecţia
„Istoria teatrului românesc” şi Muzeul „Ion
Creangă”.  În cadrul vizitelor, elevii au participat la
activităţi artistice şi de creaţie la fiecare dintre
instituţiile amintite, cei mici având ocazia să
realizeze desene tematice, fişe de activităţi sau să
participe la ateliere de creaţie.
  Experiența a fost una educativă și captivantă,
lăsându-i pe copii cu amintiri de neuitat și o
înțelegere mai profundă a patrimoniului nostru. Pe
5 septembrie, va fi rândul unui grup de Școala
Gimnazilă Nr. 1 Comarna - Structura Osoi să
participe la această activitate, iar elevii sunt
nerăbdători să descopere și ei comorile culturale
prezentate de Caravana Muzeelor.

Școala de vară - Abilități
socio-emoționale” - Fundația COTE

   În perioada 1-4 iulie la Școala Gimnazială Nr. 1
Comarna și 5-8 iulie la Școala Gimnazială Nr. 1
Comarna - Structura Osoi, s-a desfășurat
„Școala de vară - Abilități socio-emoționale”
pentru elevii claselor a V-a și a VI-a.
  Timp de câteva zile, elevii de gimnaziu au
participat la un program dinamic și variat, bazat
pe metode de educație nonformală. Activitățile
de echipă și jocurile sportive au fost esențiale
pentru dezvoltarea lor, oferindu-le ocazia de a
descoperi și exersa comunicarea nonviolentă,
fundamentată pe empatie și toleranță.
  Aceste activități au fost coordonate de
Fundația COTE în cadrul proiectului „Educație
pentru viitor”, implementat de școala noastră
prin programul PNRAS - Runda 1.



Participare la Cursul Erasmus „Green
Education - A Project-Based

Interdisciplinary Approach” în Paphos,
Cipru

  În perioada 15-19 iulie, doamna profesor
Carmen Curmei a avut oportunitatea de a
participa la cursul Erasmus intitulat „Green
Education - A Project-Based Interdisciplinary
Approach” desfășurat în Paphos, Cipru. Acest
curs a fost o experiență valoroasă,
concentrându-se pe integrarea educației
ecologice în curriculum, printr-o abordare
interdisciplinară bazată pe proiecte.
   Pe parcursul celor cinci zile, a explorat noi
metode și strategii de a educa tinerii despre
sustenabilitate și protecția mediului. A lucrat
alături de profesori din diferite țări europene,
schimbând idei și bune practici care pot fi
aplicate în clasă pentru a stimula interesul
elevilor pentru subiectele legate de mediu.

Școala de vară la Școala Gimnazială Nr. 1
Comarna

   În această vară, la cele două școli din cadrul
Școlii Gimnaziale Nr. 1 Comarna, s-a organizat o
școală de vară care a adus bucurie și distracție
tuturor copiilor participanți. Programul a fost
divers și captivant, oferind elevilor ocazia de a se
relaxa și de a învăța prin activități creative și
recreative.
  Printre activitățile preferate s-au numărat
atelierele de creație, iar în zilele toride, bătaia cu
apă a fost momentul mult așteptat, aducând
râsete și energie pozitivă. De asemenea, copiii  
s-au bucurat de plimbări cu bicicleta prin
împrejurimi, iar jocurile organizate le-au oferit
prilejul de a-și dezvolta spiritul de echipă.
    Școala de vară a fost o combinație perfectă
de învățare și distracție, lăsându-le copiilor
amintiri frumoase și o vară de neuitat.

Participare la Cursul Erasmus „Playtime and
Downtime for Teachers and Students: the

Psychology of Time to Feel Good and Do Good”
în Roma, Italia

    Trei cadre didactice din școala noastră - prof. înv.
primar Mariana Ioniță, prof. Alina Profir și prof. înv.
preșcolar Paula Tănasă - au participat în perioada
22-26 iulie 2024 la cursul de formare „Playtime and
Downtime for Teachers and Students: the
Psychology of Time to Feel Good and Do Good”, în
capitala Italiei, Roma. 
  Participanții au învățat jocuri care stimulează
creativitatea, empatia și colaborarea, precum și
tehnici de relaxare pentru reducerea stresului la
elevi. De asemenea, au explorat arta neurografică și
 activități dinamice pentru reconectarea elevilor la 

clasă. S-a discutat despre inteligența
emoțională la copii și adulți și s-au propus
activități în aer liber pentru a îmbunătăți aceste
abilități. La final, profesorii au creat un proiect de
implementare a acestor cunoștințe în școală,
subliniind și importanța vizitelor culturale pentru
dezvoltarea elevilor.



„Tabăra din pridvorul satului” - Bucurie în
Comarna

    În perioada 9-11 august 2024, peste 100 de
copiii din comuna Comarna au participat la
„Tabăra din pridvorul satului”, organizată cu
ajutorul ATOR Iași. 
   Pe parcursul celor trei zile, copiii au fost
implicați în diverse activități interactive care au
combinat învățarea cu distracția. Aceștia au
umplut curtea școlii cu glasuri vesele și au
participat la diferite ateliere: de creație, de
muzică, de tir cu arcul, de activități sportive, etc.
Tabăra s-a încheiat cu foc de tabără, unde elevii
au cântat, au spus povești și au legat noi
prietenii. Prin aceste activități, copiii au învățat
importanța comunității, a colaborării, a
respectului reciproc.
   Felicităm organizatorii pentru această
inițiativă, tinerii voluntari din echipa „Tabăra din
privorul satului”, doamna director Alina Profir și  
profesorii care au participat, domnul primar
Constantin Grădinaru și preoții parohiilor din
comună: pr. Dragos Bălinișteanu, pr. George
Hurjui, pr. Adrian Solescu, pr. Gheorghe Mihai
Pintilii și pr. Florin Dorobăț. Așteptăm cu
nerăbdare următoarele ediții ale taberei, care cu
siguranță vor continua să inspire și să educe
tinerii noștri.

Participare la Cursul Erasmus „21st Century
Teaching / Integrating Inclusion, STEAM, and

Multisensory Teaching” în Lisabona,
Portugalia

   În perioada 5-9 august 2024, doamna profesor
Alina ungureanu a participat la cursul Erasmus
intitulat „21st Century Teaching / Integrating
Inclusion, STEAM, and Multisensory Teaching”,
desfășurat în Lisabona, Portugalia. Acest curs a
fost axat pe abordări educaționale moderne,
care pun accent pe integrarea incluziunii, a
disciplinelor STEAM (Știință, Tehnologie, Inginerie,
Arte și Matematică) și a metodelor de predare
multisenzorială.
   În această perioadă, doamna profesor a
explorat noi tehnici de predare care răspund
nevoilor diversificate ale elevilor din secolul XXI.
Cursul a inclus ateliere practice și sesiuni de
discuții care au abordat promovarea educației
incluzive, metode și strategii creative de predare
și de creare a unei atitudini pozitive și
antrenante în clasă.

„Cânt, joc și voie bună” - sărbătoarea satului
Osoi   

   În data de 15 august 2024, cu ocazia sărbătorii
satului Osoi, elevii Școlii Gimnaziale Nr. 1 Comarna  
- Structura Osoi, care au obținut rezultate
deosebite la concursuri și olimpiade  desfășurate
pe parcursul anului școlar 2023-2024 au fost
premiati de către reprezentanții Primăriei
Comarna. 
   Cu acest prilej, elevii școlii și Ansamblul „Stejăreii”  
au prezentat un program  artistic care a cuprins
dansuri populare și cântece tradiționale care au
încântat spectatorii.



Elevii școlii noastre – Performanțe remarcabile la concursuri

  Suntem mândri să anunțăm că elevii școlii noastre au avut o participare remarcabilă la o serie de
concursuri județene și regionale desfășurate recent. Dedicarea, talentul și efortul lor au fost răsplătite prin
numeroase premii, consolidându-ne reputația și aducând mândrie școlii noastre.

Festivalul Județean „Flori de Cireș” - Ansamblul de dansuri populare „Stejăreii”, coordonat de domnul
profesor Vlad Sânzâianu, a câștigat pe 7 iunie 2024 Premiul I pentru interpretarea sa artistică
impresionantă, care a captivat juriul și publicul deopotrivă. Copiii au demonstrat abilități artistice
deosebite, contribuind la promovarea valorilor culturale.
Concursul „Planeta azi și mâine” organizat de Apavital - Elevii claselor a IV-a de la cele două școli au
demonstrat un interes deosebit pentru protecția mediului și creativitate în abordarea problemelor legate
de sustenabilitate. Munca lor a fost răsplătită cu premii care reflectă dedicația și ingeniozitatea lor. Astfel,
clasa a IV-a coordonată de domnul profesor Albișteanu Constantin a obținut Premiul III, iar elevii clasei a
IV-a coordonați de domna profesor Iftimie Mălina au câștigat Mențiune. 
Concursul „Historia Magistra Vitae” - Coordonați de doamna profesor Stan Ana, elevii școlii noastre au
demonstrat o cunoaștere aprofundată a istoriei și o mare pasiune pentru trecut și au obținut premii pe
măsură: Airinei Miruna (Premiul I), Rusu Florin (Premiul I), Banu Petru (Premiul II), Daminescu David
(Premiul II), Nechita Andrei (Premiul II), Rămășcanu Luca (Premiul II), Bejinaru Amalia (Premiul III), Diaconu
Luca (Premiul III), Panainte Petronel (Premiul III), Andrei Diana (Premiul I),
Concursul Regional „Literație prin artă” - Eleva Andrei Patricia, din clasa a VII-a, coordonată de doamna
director adjunct Enia Mădălina, a fost distinsă cu Premiul  III pentru creația sa artistică inspirată din
operele literare. Patricia a impresionat juriul cu abilitatea sa de a îmbina literatura cu arta vizuală într-un
mod creativ și inovator.
Concursul Județean „Cântec, joc și voie bună - istorie, obiceiuri și tradiții” - Eleva Tabeică Mădălina, din
clasa a VII-a, coordonată de doamna Pintilei Felicia, a obținut Premiul I.
Concursul „Micii Recenzori” - La acest concurs, organizat de Asociația „Antonia citește”, elevele Pârău
Alesia și Dinu Rebeca,  coordonate de doamna profesor Carmen Curmei, au obținut Premiul I, respectiv
Premiul de popularitate, pentru recenziile lor originale și captivante ale unor cărți contemporane pentru
copii. Recenziile lor au fost apreciate pentru claritatea exprimării și pasiunea pentru lectură.

    Felicitări tuturor acestor elevi pentru realizările lor excepționale! Vă mulțumim că ne reprezentați cu atâta
mândrie și succes la aceste competiții. Continuăm să vă susținem în toate eforturile voastre și vă dorim mult
succes în viitor!

Noaptea muzeelor la sate
 
    Revalorizarea patrimoniului rural este o prioritate pentru școala și
comunitatea noastră. Din acest motiv, am înscris pentru al doilea an
consecutiv Muzeul Satului Osoi, aflat în incinta școlii, în proiectul
„Noaptea Muzeelor la Sate”, organizat de Ministerul Culturii și Consiliul
Județean Iași. 
    Evenimentul din 31 august 2024, coordonat de doamna director
adjunct Enia Mădălina, a subliniat importanța transmiterii moștenirii
culturale locale către generațiile prezente și viitoare. Elevii clasei a
VIII-a au fost ghizi, prezentând istoria muzeului și exponatele
valoroase. Atelierele tematice (artă naivă, decorațiuni tradiționale,
gastronomie, cusături), coordonate de profesori, au implicat elevi de
toate vârstele, mame și bunici în activități care au readus la viață
tradițiile satului. 
        Bucuria întâlnirii cu tradițiile satului de odinioară s-a citit pe chipurile tuturor, dar mai ales s-a simțit
în sufletul celor care au participat.


